ARUHI

Press Release

2018 年 8 月 30 日 アルヒ株式会社 アルヒマーケティング株式会社

住宅ローンの簡易事前審査

業界初※1、「家探し前クイック事前審査」が最短 1 分※2 で審査可能に

アルヒ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役会長兼社長 CEO 兼 COO: 浜田 宏、以下 ARUHI)と子会社のアルヒマーケティング株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:土門 智康、以下:アルヒマーケティング)は、2018 年 8 月 30 日(木)より、「家探し前クイック事前審査」の審査時間を、従来の最短当日から最短1分に短縮しました。最短1分で行える住宅ローンの簡易事前審査は、業界初となります。

「家探し前クイック事前審査」は、アルヒマーケティングが運営する「ARUHI 家の検索」内で展開する、物件を決定する前に免許証の写真アップロードと7項目の入力のみで「ARUHI フラット35」の借入可能額を把握できる事前審査です**3,4,5。2017年12月のサービス開始以降、住宅購入をお考えの多くのお客さまにご利用いただいており、あらかじめ借入可能額を把握したうえで効率的な家探しが可能になりました。今回、審査フローの改善により、最短当日だった審査結果の回答までにかかる時間を最短1分へと大幅に削減することで、より手軽に住宅ローンをご検討いただけるようにしました。

「家探し前クイック事前審査」は、2018 年 8 月 7 日に日本ユニシス株式会社と株式会社ジブンハウスが展開するバーチャル住宅展示場「MY HOME MARKET®^{※6}」に導入されました。今後も ARUHI は、さまざまな企業と随時提携し、当審査を提供することで、新たなお客さまとの接点づくりに努めてまいります。

ARUHI は、住宅ローンのお申し込みのプロセスに RPA^{※7}や電子契約を導入するなどさまざまなテクノロジーを積極的に取り入れることで、お客さまや不動産業事業者の負担減、スピードの向上や業務効率化を推進するなど、不動産テックサービスの構築を目指しています。ARUHI とアルヒマーケティングは、今後も住宅購入を希望されるお客さまの役に立つ新しい住宅の購入プロセスを提供してまいります。

- ※1 当社調べ。
- ※2 お申し込み後、審査結果が出るまでの最短時間。「家探し前クイック事前審査」の審査結果回答時間は「平日:午前9時~午後8時半 土日祝日:午前9時~午後3時半」です。時間外のお申し込みは翌日以降の回答となります。また、審査が混み合った場合やお申し込み内容によってはお時間をいただく場合がございますのでご了承ください。
- ※3 「家探し前クイック事前審査」はお申し込み時に入力された申込情報を元に審査を行うため、通常の事前審査や本申込と同様の審査結果になるとは限りませんのでご了承ください。
- ※4 「家探し前クイック事前審査」はご融資をお約束するものではありません。「ARUHI フラット35」のご契約には別途、本申込手続きが必要となります。本申込ではその時点での審査基準にてあらためて審査を行うため、必ずしも同一の審査結果となるものではなく、審査の結果、ご契約をお断りする場合がございますのであらかじめご了承ください。
- ※5 「家探し前クイック事前審査」は、「ARUHI フラット35」の与信判断を行う事前審査です。アルヒ株式会社の加盟する個人信用情報機関を利用します。 その利用した日および申し込みの内容等が同機関に1年を超えない期間登録され、同機関の加盟会員によって自己の与信取引上の判断のために利用されます。
- ※6 MY HOME MARKET は、日本ユニシス株式会社の登録商標です。
- ※ 7 Robotic Process Automation

<本件に関するお問い合わせ先>

アルヒ株式会社 コーポレートコミュニケーション部:大久保・大野

Tel: 03-6229-0820 / Fax: 03-3584-5502 / Email: ccom@aruhi-group.co.jp ※お客さまからのお問い合わせ先: アルヒ株式会社 コールセンター Tel: 0120-353-795



【ARUHI 会社概要】

会社名: アルヒ株式会社 (ARUHI Corporation)

代表者: 代表取締役会長兼社長 CEO 兼 COO 浜田 宏

本社所在地: 東京都港区六本木一丁目6番1号泉ガーデンタワー22階

創業日: 2000 年 6 月 9 日

資本金: 60 億円

業務内容: 住宅ローンの貸し出し・取次業務、保険代理店業務、銀行代理業務

URL: https://www.aruhi-group.co.jp/

【アルヒマーケティング 会社概要】

会社名: アルヒマーケティング株式会社(ARUHI Marketing Corporation)

代表者: 代表取締役 土門 智康

所在地: 東京都港区六本木一丁目6番1号泉ガーデンタワー22階

創業日: 2017年7月1日

資本金: 1,000 万円

業務内容: 広告制作、Web サービスの運営、Web サービス受託開発業務

■ 「ARUHI 住宅ローン」: https://www.aruhi-corp.co.jp/

■ 「ARUHI 家の検索」: https://home-search.aruhi-corp.co.jp/
■ 「ARUHI 暮らしのサービス」: https://living-service.aruhi-corp.co.jp/